
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА КИЇВЩИНІ ПОСАДОВЦЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ СУДИТИМУТЬ ЧЕРЕЗ ЗАКУПІВЛЮ ОБЛАДНАННЯ ЗА ЗАВИЩЕНИМИ ЦІНАМИ

На Київщині посадовця навчального закладу судитимуть через

закупівлю обладнання за завищеними цінами

22:03, 15.06.26

На Київщині суд розглядатиме справу щодо працівника одного з навчальних закладів Білої Церкви,

відповідального за публічні закупівлі. За версією слідства, через неналежне виконання службових

обов’язків обладнання для закладу придбали за цінами, що не відповідали реальній ситуації на

ринку.

Прокурори Білоцерківської окружної прокуратури скерували до суду обвинувальний акт стосовно фахівця

з публічних закупівель одного з навчальних закладів Білої Церкви. Про це повідомляє Київська обласна

прокуратура.

Йому інкримінують службову недбалість за ч. 1 ст. 367 Кримінального кодексу України.

За даними слідства, під час організації закупівлі обладнання посадовець не провів належний аналіз ринку

та визначив очікувану вартість товару без урахування актуальних середньоринкових цін. Це, як вважають

правоохоронці, вплинуло на подальший перебіг тендерної процедури.

Надалі фахівець без достатніх підстав визнав переможцем відкритих торгів підприємця, цінова пропозиція

якого також не відповідала ринковим показникам. Після цього було погоджено укладення договору на

придбання 16 симуляторів для тренувань польотів на FPV-мультикоптерах із ліцензійним програмним

забезпеченням.

Згідно з висновками судових експертиз, через неналежне виконання службових обов’язків державним

інтересам завдано збитків на суму понад 247 тисяч гривень.

Про підозру посадовцю повідомили у травні цього року. Наразі досудове розслідування завершено, а

обвинувальний акт уже передано до суду для розгляду по суті.

Нагадаємо, в Одесі до суду скерували обвинувальний акт щодо шістьох учасників імовірної схеми із

привласнення бюджетних коштів. Йдеться про понад 20,7 млн грн, які були виділені на підтримку

транспортної інфраструктури міста під час воєнного стану.
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Українців у Варшаві та Вроцлаві
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”Документ” змінює правила
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На Україну чекають важкі й
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анонсував зміни в межах вступу

до ЄС
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На Буковині у мікроавтобусі

знайшли старовинний годинник

XIX століття: речі везли до Румунії
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виплату 2000 гривень уже з
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Зарплати військовим підвищать

без додаткового фінансування з

держбюджету — Міноборони

20:00, 15.06.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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